

工地开工少 工资待遇低

# 炎炎烈日下街头零工凉透心

本报6月26日讯(见习记者 罗静)“这个月我十天才接了一个活。”一个在火车站附近劳务市场等活的打工者说道。据了解,因今年工地开工的少,打工者却不少,劳务市场上出现了人多活少的情况,常常有不少人一整天都在等活。

26日上午10时,记者来到火车站附近洪沟路上的一个劳务市场。此时,有三四十个人分散坐在马路两边。“今年活儿太少了,到这个点我们还这么多人没有找到活儿。”

架子工梁先生说:“以前我干一天能赚到360—380元,现在十天了我才接了一个活,挣了40元。”据了解,梁先生去年一个月中有25天有活干,一年赚了六七万元。但今年半年过去了,他才赚够2万元。这个月他也仅半个月有活干。

正当记者采访时,一个招工的了。只见二三十个打工者都呼啦啦上去围着那个招工者。当知道具体干什么活后,他们都忙着推荐自己:“你看我行不?看我这身板。”一位皮肤黝黑的打工者热切地向招工者说道。据了解此次招工者只招一人。

做室内装饰的李先生说:



▲道路边很多民工正在等活。

本报见习记者 姜文洁 摄

“去年的时候,招工的了能拉走满满的一车人,得有三四十个人。那时基本上来劳务市场的人当天都有活儿干。今年不行了,现在一个招工者能拉走十个的人就算很多了。”

据介绍,洪沟路的这个劳务市场一天能有几百人来找活儿,但是现在一天能找到活

儿的最多只有几十个人。

“我今天凌晨4点半就来等活儿了,都这个点了也没等到。”李先生一脸无奈地对记者说道。据了解,有的人会在这里等一天,有时晚上7点以后还有人在等着。“就为了等晚上那一两个招人加班的。”

据了解,今年不只是活儿少

了,工资也降低了。“今年工程比较少,但是打工的人不少啊。所以给开的工资就比去年少了很多。”张先生说道,“去年给木工、瓦工一天开的工资是200元,今年却只有180元。”“刚刚那个招了一个人的,他给开的工资是90元一天。别说90元,就算是50元,现在也有人愿意去干。”

淄川寨里镇——

## 淄博首家实行药物零差率销售

本报6月26日讯(见习记者 董程程 通讯员 张先明 高淑萍 陈凯)近日,淄川区卫生局召开全区实施国家基本药物制度工作会议决定,6月起在寨里镇实行基本药物零差率销售。这在淄博尚属首例。

淄川区卫生局召开全区实施国家基本药物制度

工作会议决定,6月起率先在寨里镇进行试点,实行基本药物零差率销售,即按照基本药物的中标价卖给患者,不再收加成费。目前,淄川区已有500余家村卫生室表示自愿实施村国家基本药物制度。

此外,淄川区卫生局对全区基层医疗卫生机构的

400余名工作人员进行了业务培训,明确村卫生室实施基本药物制度,按服务每千人每年2万元的定额补偿标准,提高了村卫生室工作的积极性和主动性。

据了解,淄川区卫生局还投资近70万元,购置服务器、硬件防火墙、交换机等硬件设备,进一步整合网络

资源,在确保软件满足新农合、基本药物、一体化管理、公共卫生管理四大功能的前提下,对19处镇卫生院新农合计算机网络化管理系统进行软硬件升级,并拓展延伸到村卫生室。安排专家上门指导,为乡医解决实际操作中遇到的困难,给广大群众带来方便。

张店国土资源分局——

### 建设用地年供300公顷

本报6月26日讯(见习记者 张汝树 通讯员 王升远 朱晓涛) 26日,记者从张店区国土资源分局了解到,张店区2012年土地供应计划编制已经完成,政府批准张店区2012年国有建设用地供地总量为313.64公顷。

据了解,为贯彻落实节约集约用地政策,张店国土资源分局开展了国有建设用地供应计划编制工作。

经评审,淄博市政府批准张店区2012年国有建设用地供地总量为313.64公顷,占全市供应总量的22.42%。

张店地税分局——

### 装双屏显示器增透明度

本报6月26日讯(通讯员 仇敏) 近日,淄博市地税局张店分局办税服务厅在每个服务窗口都安装了双屏显示器,使纳税人在办理业务的过程中能够更加直观、全面地了解到自己所办业务的整个流程,增加了工作的透明度。同时双屏显示器的启用,也使办税服务厅工作人员的工作起到了非常好的外部监督作用,增强了工作人员的服务意识,提高了工作效率。

山大在淄设教学基地



26日,山东大学教学基地在淄博兴利聂怀武陶瓷艺术中心正式揭牌。尹干、李梓源、闫先公、董善习、吕泉5位中国陶瓷艺术大师应邀参加。图为山东省陶瓷艺术大师聂怀武(左5)正在点评山东大学艺术学院的学生创作的陶艺作品。

本报通讯员 闫盛霆 摄影报道

## 赴日照看房车本周六发车啦

吃住免费,报名热线:6120599,非诚勿扰

本报6月26日讯 经过一个多月的精心准备,本报为淄博读者倾情打造的滨海看房活动,今年首次看房车将开到日照,欢迎读者朋友踊跃报名,吃住、车费由我们负担,我们将尽全力帮读者实现在日照置业投资的美好愿望。

日照因“日出先照”而得名,有“北方的南方,南方的北方”美誉,“蓝天、碧海、金沙滩”是其典型的城市名片。2009年,日照因出色的人居环境和生态环境规划而荣获“联合国人居奖”。日照的海景房也早已声名远播。今年4月20日至22日,2012第26届齐鲁春季房地产展示交易会暨国际会展中心举办,来自日照的六家知名房

企在省城整体展示海景房,因环境好靠海近,日照海景房受到济南市民的青睐。

本报组织海滨看房团活动后,不少市民纷纷电话咨询日照海景房的相关情况。日照空气好,城市很漂亮,相比较其他沿海城市,房价也比较低。考虑到日照的环境和海景房的优势,并且淄博距日照较近,我们将日照定为今年滨海看房团的第一站,威海、青岛等地的看房车也将随后陆续开出。本次日照看房车将于周六出发,周日返回。日照城建·绿色佳园、原海映像、百替·荷兰新城、天德·海景城、天诚·观澜天地等多个优质海景房将参与此次看房活动,让市民近距离感受其海景房的魅力。

### ◎链接◎

#### ◆城建·绿色佳园

城建·绿色佳园由日照城建集团开发建设,地处新市区繁华地段,交通便利,路网健全,项目周边设施配套、医疗场所、教育机构一应俱全。

#### ◆百替·荷兰新城

百替·荷兰新城位于日照著名的风景区——山海天旅游度假区一线海景中心地段,距离海仅有100米,地理位置得天独厚。

#### ◆夏楷·原海映像

夏楷·原海映像位于刘家湾赶海园度假区内,对面就是刘家湾赶海园、沙滩高尔夫球场、滨海浴场等旅游度假场地。

#### ◆兴业·玫瑰山庄

兴业·玫瑰山庄位于日照市山海天旅游度假区山海天路东段,背靠卧龙山,面朝大海,静观山海天优雅身姿。总建筑面积4.7万平方米,距海500米。